

『はじめての論理学』 第1刷正誤表

(2021-04-26 掲載)

(2021-10-14 更新)

該当箇所	誤	正
p.90,171,173	ベン図	オイラー図
p173 (下から17行目)	後件肯定則	後件否定則
p.118 図 7.2	(例え話) (見出し末尾)	(例え話) (トル)
p194(索引)		オイラー図 90,171,173 (新規追加)
p195(索引)	ベン図 90,152	ベン図 152,163

以上、お詫びして訂正いたします。